

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 77 (10090)
25 сентября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

Сорокинские школьники стали победителями скачек

Спорт. Ребята стали лучшими в захватывающем мероприятии «Ход конём», продемонстрировав преданность к спорту и любовь к питомцам



На снимках Владислав Чикирев и Азат Дюсенбеков / ФОТО: АРХИВ

Ксения Березина

7 сентября на территории Аромашевского района прошли соревнования по конному спорту «Ход конем», посвященные 80-летию Тюменской области.

На беговой дорожке со своими скакунами выступили любители конного спорта из восьми территорий юга Тюменской области - Сорокинского, Юргинского, Ишимского, Бердюжского районов, а также Голышмановского и Заводоуковского городских округов и города Ишима.

В гладкой скачке на 3000 метров лучшим стал одиннадцатилетний Азат Дюсенбеков.

Мальчик учится в Сорокинской школе №1.

В национальной скачке «Алман байга» победу одержал семиклассник из Сорокинской школы №1 Владислав Чикирев. У обоих мальчишек любовь к лошадям возникла в раннем детстве. И всё благодаря их отцам - заядлым коневодам.

Несмотря на юный возраст ребята уже имеют большой опыт участия в соревнованиях. У Влада, к примеру, уже пять наград. Юные спортсмены честно признаются, что не знают, как можно быть равнодушным к этим статным, грациозным и очень умным животным.

– Я занимаюсь лошадьми с пятилетнего возраста. Всем премудростям ухода за ними меня

научил отец, у которого всегда было очень много лошадей, – рассказывает Владислав. – Сегодня их осталось немного, для души - мой конь Пульс и кобыла, и у папы ещё одна кобыла.

Юный сороконец подчёркивает важность правильной подготовки лошади к соревнованиям. Он сам обучает своего жеребца, тренирует его. Каждый день Владислав проезжает на лошади около семи километров, из которых километр рысью и шесть галопом. После тренировки он моет ноги лошади и ставит её на выстойку на полтора часа. Конечно же, успеваешь и к занятиям в школе подготовиться.

Азат в окружении лошадей тоже с раннего детства.

– У нас большой табун, – говорит мальчик. – Помню себя

маленьким совсем, тогда мог часами стоять возле пасущихся лошадей, чтобы просто посмотреть хотя бы на них, полюбоваться. Теперь могу сам ухаживать за лошадьми, и делаю это с удовольствием! Моего скакуна зовут Катарка. Именно с ним я в очередной раз занял призовое место.

Мальчишки часто обходят в скачке взрослых и убеждены в том, что это не только уровень подготовки их лошадей, умение ими руководить, но и их (ребят) лёгкий вес. Спортсмен легче - и лошадке бежать легче. Но побеждать всегда приятно, особенно, когда ты находишься в категории самых юных спортсменов, а участвуешь в состязании наравне со взрослыми.

Удачи вам, ребята!

Здоровье

Обезопасьте себя, вакцинируйтесь!

Ксения Березина

В Сорокинском районе продолжается прививочная кампания.

Сейчас самое время вакцинироваться от гриппа и пневмококковой инфекции.

– К большому сожалению, люди беспечно относятся к своему здоровью. Прививаются, конечно, но и противников много, – говорит медсестра прививочного кабинета Мадина Гагиева. – В настоящее время делаем вакцину от пневмококковой инфекции (вакцина от 13 наименований инфекций), она делается однократно. В поликлинике достаточно вакцины от гриппа – их даже несколько видов. Все они – проверенные российские вакцины.

Конечно, вирус гриппа постоянно мутирует, и от всех его видов нет вакцины, потому что их насчитываются сотни. Но любые гриппозные вакцины, которые есть в наличии, эффективны против штамма свиного гриппа, а он очень опасен своими осложнениями. Есть в составе компоненты против нескольких штаммов гриппа, которые, по прогнозам, будут чаще встречаться в этом сезоне. Приходите, вакцинируйтесь. Так вы сможете обезопасить себя, своих детей и пожилых родственников, которые хуже переносят болезнь и страдают сильнее от осложнений.

Тем временем, в Тюменской области сезонный подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями во всех возрастных группах регистрируют. Вирусы гриппа пока не циркулируют, сообщили в региональном управлении Роспотребнадзора.

За последнюю неделю, с 9 по 15 сентября, показатель заболеваемости коронавирусом составил 18,6 на 100 тысяч населения.

Напоминаем, что для профилактики ОРВИ и гриппа важно мыть руки, пользоваться антисептиком, соблюдать дистанцию, минимизировать пребывание в общественных местах, использовать медицинские маски и вести здоровый образ жизни.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			+5
25 сентября			+1

ЧЕТВЕРГ			+3
26 сентября			+4

ПЯТНИЦА			+11
27 сентября			+10

СУББОТА			+15
28 сентября			+11

Идёт он с песней по жизни

Признание. 15 сентября Геннадия Прибылову, «Почетному работнику культуры Тюменской области», «Почётному гражданину района» исполнилось 65 лет.

Владимир Дымов

■ Этого человека в районе многие называют Маэстро, и не случайно.

Любовь к музыке и песне - в семейных корнях.

Где родился, там и пригодился. Это пословица как нельзя лучше характеризует нашего героя. Геннадий Прибылов – уникальная личность и, безусловно, большой талант: вокалист, музыкант, композитор, аранжировщик, лауреат множества конкурсов различных уровней, патриот своей малой родины.

Более 22 лет работает в сфере культуры, является автором более десятка песен о Сорokinском районе на стихи местных авторов, является бессменным руководителем народного любительского коллектива – вокальной группы «Визит», которой в 2025 году исполняется 35 лет. Группа «Визит» известна и популярна далеко за пределами Сорokinского района, призёр и лауреат областных конкурсов. Лично Геннадием Николаевичем подготовлено и выведено на сцену много талантливых детей и молодежи, людей старшего поколения. Под его руководством созданы группы: «Сорokinские картинки», «Войс», «Конфетки», «Дежавю», «Родничок».

Его песни слушают далеко за пределами нашего района и области: «Гимн Победе», «Мы – сорokinцы», «Осенний мотив», «Я буду жить в Сорokinе» и др.

Родился будущий любимец сорokinской публики 15 сентября 1959 года в деревне Петров-



■ Гармонь в руки Геннадий Прибылов взял в руки в возрасте двух лет! ФОТО: АРХИВ МУЗЫКАНТА

ке Сорokinского района в многодетной, и очень музыкальной семье. Мама Елена Васильевна, обладая великолепным голосом, прекрасно исполняла русские народные песни.

Отец Николай Афанасьевич играл на балалайке и гармошке. Как говорит сам Геннадий, песни в Петровке звучали постоянно.

Если вспомнить СССР, то надо признаться, что страна наша была певучей. Звёзд эстрадных было меньше, а песен – больше! С песней отправлялись на грандиозные стройки страны, студенты уезжая стройотрядами в Сибирь, наполненные романтикой дальних дорог и испытаниями характера тяжёлым и нужным трудом, геологические партии

уходили по маршрутам разведывать такие необходимые для страны полезные ископаемые, китобойные флотилии бороздили океаны и моря, весело распевая, выпускники школ с ностальгической грустью пели на встречах выпускников, уходили в армию под звуки строевой песни. Память о войне в нашей стране в советское время была священной, живой, было много участников войны, пелись песни не только военных лет, но созданные позже. Было очень много песен о Родине, о матери, о природе, о любви, о труде и представителях разных профессий, о космосе. Пела вся страна от дедовцев до ветеранов. В советские времена песня, действительно, строить и жить помогала.

– Всё моё детство неразрывно связано с музыкой, с песнями, – рассказывает музыкант. – То ли время было такое, то ли люди в деревне были музыкальными. Любая работа сопровождалась песнями. Несмотря на усталость, женщины, возвращаясь в деревню на грузовой с вечерней дойки, стройным, звонким, многоголосым пением заглушали звук мотора. Песня лилась практически из каждого двора. Видимо, поэтому, как рассказывали мои родители, гармошку я взял в руки в два года.

Старшие брат и сестры учились играть с помощью пронумерованных отцом кнопок. Маленький Гена цифр не знал, поэтому осваивал игру самостоятельно и упорству его можно было позавидовать. И ведь научился, только и играл на гармошке, перевернутой вверх ногами! И в семье на одного гармониста стала больше.

Позже, когда ему было лет пять-шесть, в деревню стали приезжать агитбригады, в составе которых были замечательные баянисты РДК Владимир Нечаев, Анатолий Шелягин, солистка с красивым голосом Ульяна Рылова. «Полонез Огинского», который однажды виртуозно сыграл на баяне А.Ф. Шелягин, оставил в душе мальчика неизгладимый след. Дома Гена попробовал повторить услышанное произведение, но возможности гармони были другие. Прошло много лет, а мелодия полонеза всё звучала в музыкальной душе Геннадия. Наконец, в 2011-м он осуществил свою заветную мечту – сорokinская публика услышала и по достоинству оценила «Полонез Огинского», исполненный акапельным многоголосием артистами «Визита».

Лет в семь Гена впервые увидел и потрогал баян, который привезли с собой строители, приехавшие в деревню. Хозяин инструмента, уезжая домой по окончании строительства, после уговоров отца Гены, оставил баян семье Прибыловых. Мальчишка радовался и был на седьмом небе от счастья. Он подбирал и подбирал по слуху любимые мелодии – «Цыганочку», «Катюшу» и другие. От работников следующей стройки досталась гитара, которую он тоже освоил самостоятельно.

Уже учась в Осиновской школе, парень аккомпанировал хору на уроках музыки во всех классах и играл на всех школьных праздниках.

В Осиновке он впервые стал принимать участие в школьных выездных концертах в качестве солиста и музыканта, помогала ему классный руководитель Галина Сергеевна Богданова. Репетировать после уроков бегал к директору клуба Ивану Селиванову, который доверял молодому дарованию дорогой клубный баян.

Позднее заметил способности мальчишки Геннадий Данилович Воробьев, который готовил осиновский школьный хор к районному конкурсу. И шестиклассник Гена начал солировать. И первой его сольной песней стала песня «Враги сожгли родную хату». Выступил начинающий солист на ура, заняв первое место. Строгое жюри отметило его прекрасные вокальные данные и безукоризненно чистое пение.

Юности нашей истории

В 1960-х годах в СССР появились первые вокально-инструментальные ансамбли, быстро ставшие популярными у молодежи. Несмотря на строгое воспитание, в Советском Союзе любил танцевать под хорошую ритмичную музыку. И старались следить за тенденциями музыкальной и танцевальной моды. Познакомиться с новинками западных зарубежных групп 1960-х годов было не так просто, зато популярными стали вокально-инструментальные ансамбли. В СССР это были как профессиональные, так и самодеятельные коллективы. Поскольку рок-музыка была объявлена чуждым советскому человеку продуктом загнивающего запада, называть коллектив рок-группой было нельзя. Вот и возникли ВИА. Впервые такое название появилось на афише ансамбля «Авангард», который числился в Донецкой филармонии. Произошло это в мае 1966 года. В этом же году подобным образом назвали ансамбли

Еще больше информации на нашем сайте sorokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей



■ Духовой оркестр долгие годы радовал сорokinцев своим творчеством! ФОТО: АРХИВ МУЗЫКАНТА

Маленький спасатель – автономный дымовой пожарный извещатель

Безопасность. Автономные дымовые пожарные извещатели стали обязательными в России с 1 марта 2023 года в домах и квартирах многодетных семей

Евгения Селиверстова

■ Как известно, пожары в жилье происходят вне зависимости от времени года. Пожар способен причинить не только колоссальный вред имуществу, материальным ценностям, он так же способен травмировать и унести жизни людей.

Особенно опасны пожары, возникающие в ночные и утренние часы, когда люди спят. Следует отметить, что основная причина гибели людей на пожарах – это не воздействие открытого пламени, а их отравление продуктами горения. В большинстве случаев от начальных признаков возгорания до по-

явления открытого пламени проходит определенный промежуток времени.

На сегодняшний день автономный дымовой пожарный извещатель является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей на пожарах. Исследования показывают, что за счет применения извещателей количество пожаров уменьшается на 25-30%, а число человеческих жертв сокращается на 46-60%.

– Правила эксплуатации пожарных извещателей достаточно просты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от самого небольшого возгорания, – комментирует старший инспектор отделения надзорной

деятельности и профилактической работы по Сорokinскому муниципальному району ОНД и ПР «Ишимский» УНД и ПР главного управления МЧС России по Тюменской области лейтенант внутренней службы Егор Цыкунов.

Автономные дымовые пожарные извещатели стали обязательными в России с 1 марта 2023 года в домах и квартирах многодетных семей. Требование также касается жилья семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Основное назначение этого датчика – разбудить или привлечь внимание временноо и находящегося в пределах слышимости человека. Стены и закрытые двери сильно

ограничивают зону слышимости извещателя, поэтому лучше устанавливать отдельный извещатель в каждой комнате и по возможности объединить их в единую сеть. Сегодня автономные пожарные извещатели находятся в свободной продаже в торговых предприятиях (магазины хозяйственных товаров, электротехники и т.д.). При покупке дымовых пожарных извещателей необходимо обращать внимание на их основные характеристики:

- гарантийный срок службы;
- материал;
- разновидность прибора;
- инерционность и скорость срабатывания;
- чувствительность;
- потребляемая мощность;

- дальность работы;

- площадь охвата.

– Установка и монтаж приборов пожарной безопасности должны производиться исключительно специалистами. Самостоятельная установка может быть проведена с нарушением технических требований, вследствие чего извещатель не сработает во время возгорания. А это может привести к трагическим последствиям. Не стоит рисковать своей жизнью и жизнями своих близких. Лучше доверить установку пожарного извещателя профессионалам, – поясняет специалист. Установив такой прибор в своем жилье, вы обезопасите не только имущество, но и свою жизнь.

Идёт он с песней по жизни

« 2 «Весёлые ребята» (Москва) и «Поющие гитары» (Ленинград).

И в Сорokinском районе была талантливая молодежь, которая старалась идти в ногу со временем. Поэтому, по рассказу Геннадия, как-то в Осиновку приехал ВИА из райцентра – молодые, талантливые парни в белоснежных костюмах: Юрий Шмытов, Александр Вохмин, Виктор Кущенко, Александр Лакман. Деревенская молодежь, а с нею и Геннадий, с завистью смотрела, как артисты носили и устанавливали аппаратуру, а потом пели популярные песни. Вскоре судьба свела его с руководителем ансамбля Юрием Николаевичем Шмытовым, разглядевшим в мальчишке талант, а затем ставшим для него другом и наставником.

Поступив в Сорokinское СПТУ-15, Геннадий совмещал учёбу с репетициями и концертами ВИА в РДК. Успевал выступать и в шумовом, и в духовом оркестрах. Геннадий Николаевич вспоминает, что в 70 – 80-е годы в ДК было целых три вокально-инструментальных ансамбля. «Дом культуры в то время жужжал с утра и до ночи», – говорит он.

– В те годы, – вспоминает Геннадий, – организатором шумового оркестра стал Илья Львович Клейн. Человек, который не имел музыкального образования, а сумел увлечь в свои ряды многих желающих. Долгие годы радовал своим творчеством духовой оркестр. С теплотой вспоминаю этот период, когда вместе с остальными участниками Александром Райсихом, отцом Валерием и сыном Павлом Губинными, Иваном Соколовым, Александром Дейриным, Геннадием Воробьевым, Сергеем Мещаниным, Владимиром Квашинным, Сергеем Сибиряковым, Юрием Рачёвым

и другими участвовали в мероприятиях различного масштаба. Когда на районной сцене с большим успехом исполняли песню «Вологда» из репертуара «Песняров», земляки ласково называли его Вологдой.

А дальше, как и у большинства юношей советского времени, была служба в рядах Советской армии. Военную и жизненную науку связиста спецназа постигал в Узбекистане и в Литве.

А за далью – Большое Сорokino...

После армии какое-то время жил в Ташкенте. Но где бы не был человек, его всегда тянет на Родину, где прошли его лучшие годы жизни.

Поэтому вернулся на малую родину и продолжил трудиться на музыкальной ниве. Даже когда работал в автоколонне, после трудового дня торопился на репетиции. С 90-го года начал писать фонограммы. В этом же году сложился первый коллектив «Визита». В его состав вошли Михаил Локшин, Ольга Любич, чуть позже – Татьяна Свирина, Олег Кущенко. Первым звукорежиссёром был Валерий Гибельгаус. Многие спрашивают, почему именно «Визит»?

– Название родилось после творческой поездки в г. Ишим, где нас спросили: «Вы к нам с визитом в качестве приглашённых, или как участники мероприятия?» Так и появилось название, – отметил герой.

В 2000-м году в группу пришёл сын Геннадия Владимир Прибылов, затем – Юрий Кухаренко, Ирина Тиунова, Юрий Аверин, Оксана Барсукова. Сегодня группа «Визит» – лауреат всевозможных, в том



■ На снимке: таланты Сорokinского района - Геннадий Прибылов, Виктор Кущенко, Павел Назаркин / ФОТО: АРХИВ МУЗЫКАНТА

числе и Международных, фестивалей и конкурсов и, конечно, без её участия невозможно представить ни одного концерта РДК. Сегодняшний коллектив – это Олег Курпрян, Михаил Безматерных, Галина Кубышева, Ольга Любич, Ольга Селиверстова. Они продолжают традицию, сложившуюся за десятилетия.

– Для меня культура, мой родной «Визит» – это моя жизнь, – отмечает Геннадий, – здесь можно сказать, прошли лучшие мои годы. Я учился сам и учил

других. Я глубоко признателен людям, которые помогли состояться мне как солисту и музыканту. Это Илья Львович Клейн, Виктор Фёдорович Фадеев, Виктор Иванович Вахрушев, Юрий Николаевич Шмытов, Павел Петрович Назаркин. Особая благодарность – Ирине Александровне Косовцев, ставшей голосом и помогающей в любой трудной музыкальной ситуации. Я считаю её безоговорочным авторитетом и высококлассным профессионалом в своей области. Павел Назаркин

– человек с абсолютным слухом, высокого класса музыкант.

Помощь в финансировании наших поездок оказывали и оказывают наши спонсоры Андрей Калыков, Наталья Мунарева, Пётр Кузьмин. Пётр Михайлович еще и сам активный участник художественной самодеятельности, любит творчество, исполняет патристические песни, душой болеет за творчество.

И у самого Г.Н. Прибылова есть множество учеников, которые обязаны ему своим появлением на сцене. А сцена для моего героя – это святое место для артиста, его нужно уважать.

Юбилей – это чуточку грустно

Как быстро летит время... как быстро идёт жизнь. Вот уже и очередной 65-летний юбилей отметил сорokinский Маэстро.

– Каким бы сильным ни было мужское плечо, но без женщины нет в семье домашнего уюта и тепла, заботы и внимания, – говорит Геннадий, – вместе с женой мы пережили немало радостных и печальных событий. Я многим обязан своей Нине, которой в знак благодарности написал песню «Любимая женщина».

Геннадий Прибылов посвятил свою жизнь любимому делу. Он нужен людям. Такого поистине народного признания за деньги не купишь. Чтобы его завоевать, нужно десятки лет работать для людей, что он до сих пор и делает.

В праздничный день его поздравили коллеги по работе, родной коллектив «Визит». Приносимые к поздравлениям и мы, журналисты. Нас многое связывает, мы многим обязаны этому человеку. Виват, Маэстро!

В администрации района состоялось заседание совета по противодействию коррупции

Антикоррупция. Заседание 18 сентября провёл глава района Александр Агеев

С вопросом «О соблюдении муниципальными служащими обязанностей по предотвращению конфликта интересов» выступила управляющий делами Лилия Омутных.

Справочно

Под конфликтом интересов согласно ФЗ «О противодействии коррупции» понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выпол-

ненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения лица, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов, путем отвода или самоотвода указанного лица в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

– С целью предотвращения конфликта интересов на муниципальной службе, во исполнение ч.2ст.11 ФЗ «О муниципальной службе» муниципальный служащий должен уведомить представителя нанимателя в письменной форме о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов и принимать меры по предотвращению подобного конфликта, – говорит Лилия Омутных. – Для обеспечения соблюдения муниципальными служащими общих принципов служебного поведения и урегулирования конфликта интересов в органе местного самоуправления в порядке, определенном нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации и муниципальным правовым актом образована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов.

Представитель нанимателя (работодатель), которому стало известно о возникновении у

муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, вплоть до отстранения этого муниципального служащего от замещаемой должности муниципальной службы на период урегулирования конфликта интересов с сохранением за ним денежного содержания на все время отстранения от замещаемой должности муниципальной службы.

Непринятие муниципальным служащим, являющимся представителем нанимателя, которому стало известно о возникновении у подчиненного ему муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего, являющегося представителем нанимателя, с муниципальной службы, за ис-

ключением случаев, установленных федеральными законами.

Кроме того, муниципальный служащий должен уведомить работодателя, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечёт за собой конфликт интересов. Порядок подачи уведомлений утвержден распоряжением администрации Сорокинского муниципального района от 09.06.2018 № 135. Уведомление подается за 30 дней до начала выполнения иной оплачиваемой работы в кадровую службу. В случае наличия признаков конфликта интересов, связанного с выполнением иной оплачиваемой работы, работодатель направляет уведомление на рассмотрение комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Все лица, принимаемые на муниципальные должности, знакомятся с требованиями и ограничениями, связанными с муниципальной службой.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №334

18 сентября 2024 г.,
с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА И МЕТОДИКИ ПЛАНИРОВАНИЯ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ БЮДЖЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И БЮДЖЕТОВ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ НА ОЧЕРЕДНОЙ ФИНАНСОВЫЙ ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД

В соответствии со статьёй 174.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Соглашениями о передаче органами местного самоуправления сельских поселений Сорокинского муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Сорокинского муниципального района и о передаче органами местного самоуправления Сорокинского муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления сельских поселений Сорокинского муниципального района, постановляю: 1. Утвердить Порядок и Методику планирования бюджетных ассигнований бюджета Сорокинского муниципального района и бюджетов сельских поселений Сорокинского муниципального района на очередной финансовый год и на плановый период согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в газете «Знамя труда», разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.

Глава района А.Н.Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ
УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрация Сорокинского муниципального района Тюменской области информирует о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно: с целью эксплуатации существующего объекта электросетевого хозяйства «Электросетевой комплекс от ПС 110/10кВ Пинигино ВЛ-10кВ ф.Пинигино с ВЛ-0,4кВ» в соответствии с п.3 ст. 3.6 Федерального закона от 25 октября 2001 г. N 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: Тюменская область, Сорокинский район. Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается

публичный сервитут: 72:15:0103001:166; 72:15:0103001:281; 72:15:0000000:190; 72:15:0000000:203; 72:15:0104001:61; 72:15:0104001:65; 72:15:0107001:100; 72:15:0107001:104; 72:15:0107001:107; 72:15:0107001:109; 72:15:0107001:110; 72:15:0107001:111; 72:15:0107001:112; 72:15:0107001:115; 72:15:0107001:118; 72:15:0107001:123; 72:15:0107001:133; 72:15:0107001:159; 72:15:0107001:160; 72:15:0107001:161; 72:15:0107001:162; 72:15:0107001:163; 72:15:0107001:165; 72:15:0107001:167; 72:15:0107001:168; 72:15:0107001:169; 72:15:0107001:171; 72:15:0107001:172; 72:15:0107001:179; 72:15:0107001:181; 72:15:0107001:186; 72:15:0107001:192; 72:15:0107001:193; 72:15:0107001:200; 72:15:0107001:202; 72:15:0107001:292; 72:15:0107001:3; 72:15:0107001:428; 72:15:0107001:442; 72:15:0107001:458; 72:15:0107001:459; 72:15:0107001:5; 72:15:0107001:55; 72:15:0107001:6; 72:15:0107001:67; 72:15:0107001:70; 72:15:0107001:73; 72:15:0107001:75; 72:15:0107001:76; 72:15:0107001:77; 72:15:0107001:78; 72:15:0107001:79; 72:15:0107001:83; 72:15:0107001:90; 72:15:0107001:91; 72:15:0107001:93; 72:15:0107001:94;

72:15:0107001:96; 72:15:0107001:97; 72:15:0107002:2; 72:15:0107002:20; 72:15:0107002:25; 72:15:0107002:36; 72:15:0107002:44; 72:15:0000000:85; 72:15:0000000:86; 72:15:0107002:53; 72:15:0000000:210; 72:15:0118002:203; 72:15:0118002:38; 72:15:0000000:36; 72:15:0607001:50; 72:15:0000000:33; 72:15:0000000:90; 72:15:0608001:40; 72:15:0608001:43; 72:15:0000000:32; 72:15:0000000:511; 72:15:0000000:669; 72:15:0000000:671; 72:15:0000000:686; 72:15:0000000:730; 72:15:0000000:804; 72:15:0000000:811. Земли кадастровых кварталов, собственность на которые не разграничена: 72:15:0118002; 72:15:0107002; 72:15:0107001; 72:15:0103001; 72:15:0101002; 72:15:0102004; 72:15:0104001; 72:15:0607001; 72:15:0608002; 72:15:0608001; 72:15:0607003. Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании. Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сер-

витута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10, кабинет 37. Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по пятницу - с 8:00 до 16.12, перерыв обеденный с 12:00 до 13:00.

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: АО «Россети Тюмень» (телефон: 8 (8172) 33-20-40; 8 (8172) 33-30-40). Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок - в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.

Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации Сорокинского муниципального района <https://sorokino.admtymen.ru/> в разделе Общество/Информация для населения.

Начальник отдела земельных
имущественных отношений
О.А. Суздальцева

Объявления

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321.

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ
ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республика, 2/1 ☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117

Выражаем глубокие соболезнования Никитас Надежде Анатольевне, Хутиевой Вере Григорьевне, родным и близким по поводу трагической гибели **НИКИТАСА ИВАНА ГРИГОРЬЕВИЧА**, выполнявшего воинский долг в зоне проведения СВО. **Скорбим вместе с вами и гордимся героем! Квашнина В.Н. и одноклассники (2006 г.в.)**

Гл. редактор, директор – **КОРОЛЮК Е. А.** Редактор газеты – **БАРСУКОВА О. Г.**



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 77. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. **Тираж 916 экз. (6+)**